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Poštovano čitateljstvo Kemije u industriji, 

sa zadovoljstvom najavljujemo novi dvobroj časopisa koji u ovom izdanju obuhvaća pet 
izvornih znanstvenih radova i dva pregledna rada nastala na temelju izlaganja sa četvrtog 
međunarodnog Susreta znanstvenika, stručnih djelatnika i studenata na temu zaštite oko-
liša u Republici Hrvatskoj (4. ZORH) održanog 20. i 21. travnja 2023. godine na Kemij-
sko-tehnološkom fakultetu u Splitu.

4. ZORH organizirali su studenti Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu, studenti Fa-
kulteta materijala, metalurgije i recikliranja Tehničkog univerziteta u Košicama (Slovačka) 
i studenti Pomorskog fakulteta iz Kotora (Crna Gora) u suradnji s Alijansom Europskog 
sveučilišta mora (SEA-EU) te Studentskom sekcijom Hrvatskoga društva kemijskih inženje-
ra i tehnologa uz potporu Ureda predsjednika Republike Hrvatske. Teme Susreta bile su 
kakvoća voda, mora, zraka i tla, zaštita prirode i očuvanje biološke raznolikosti, kontrola 
industrijskog zagađenja i procjena rizika, održiva proizvodnja i potrošnja, nove za oko-
liš prihvatljive tehnologije, gospodarenje otpadom, recikliranje otpada te mikroplastika u 
okolišu. Na Susretu je održano ukupno osamnaest predavanja, od kojih su dva bila ple-
narna i 29 posterskih izlaganja. Možemo sa zadovoljstvom reći da je 4. ZORH sa svojim 
temama i interdisciplinarnim pristupom pridonio podizanju svijesti o potrebi očuvanja 
okoliša i prirode u svim oblicima gospodarskog i društvenog djelovanja.

Ovaj dvobroj Kemije u industriji zaključujemo prilogom o inovativnom projektu i osvrtom 
na aktivnosti popularizacije znanosti te promidžbe nastavnih i stručnih djelatnosti Kemij-
sko-tehnološkog fakulteta u Splitu.

Nadamo se da će vas ovaj dvobroj potaknuti na slanje radova u časopis Kemija u industriji, 
ali i na sudjelovanje na 5., jubilarnom ZORH-u, koji će se održati 2025. godine u Splitu u 
sklopu obilježavanja 65 godina od osnutka Kemijsko-tehnološkog fakulteta u Splitu.

Zahvaljujemo svim autorima, recenzentima, lektorima i svima drugima uključenima u 
proces objavljivanja koji su omogućili oblikovanje ovoga dvobroja časopisa. Radujemo se 
nadolazećim brojevima časopisa i svim budućim suradnjama.
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